AHAJII3 EOFEKTUBHOCTI BUKOHAHHS BIOKETHOI IPOTPAMUA
3a 2024 pik

0200000 Bukonasuuii komiTeT KopocTeHChKOi MichKOT pany
(KITKBK JI5(MB)) (HalMeHyBaHHs FOJOBHOIO PO3NOPSIHHKA KOLITIB MiCLIEBOrO GromKkeTy )
0210000 Bukonasuuit koMiteT KopocTeHchKoi MiCbKOi paiu
(KIIKBK IB(MB)) (HaliMeHYBaHHs BiNMOBINANLHOIO BUKOHABLIA)
0213241 1090 3abe3neveHHs isUIbHOCTI iHIINX 3aKiIa/iB y chepi COLIanbHOro 3aXKUCTy i COLIanbHOTO 3a6e3MeYeHHs
(KIIKBK JIB(MB)) (KDKBK) (naiiMeHyBaHHs GIODKETHOI IPOrpamMu)
3aBaHHs OIOIKETHOI MpOrpamMu
Ne
3aBnaHHA
3/m
1 KommnnexcHa OOEmm‘:vmma EOEXO.:OJJIP :Ohm_‘OlaIP ME€IHWYHa, MpaBoBa O0IromMora IHIITAM Bpas3jiIMBUM —Am._.o_,ovmm:(_ HaCCJICHHA
2 3anobiraHHsi CouialbHOMY CHPITCTBY, COPHSHHS PO3BHTKY i 3MiLIHEHHIO CiM"i , TOKPAILIEHHIO COLIaNLHOr0 6Naronoayyus aiteil Ta cimeii 3 TiTbMu
Pe3ynbpTaTHBHI NOKa3HUKY OFOKETHOI porpamMu
IMonepeaniit pix 3BiTHUIA pik
3aTBepKEHO o 3aTBepHKEHO .
- Innexc cnisBigHOMEHHS . Innekc criBBigHOWIEHHS
Ne Onuuuusg | NACMOPTOM GIOBKETHOI BukoHaHo % nacnopToM 010 KETHOT Bukonano :
mcz&:sz: . HUKASHUKIB * TMOKa3HHUKIB
3/n BUMIpY nporpamMmm nporpamMu
3aranbhui | criemianbuuit | 3araneAnii | cnewiansHuil | saranbHuil | cnewiamsuuii | saraneHmii | cnerianshuid | araneuuit | cneuiansumii | saramsmuii | cneniansuuit
thonn donz torx ona donn donn thorn tonn dona dora onn omm
3abeaneyeHHs Npas AiTeil Ha BUXOBaHHSA B CiM"T abo yMmoBax, HabnmkeHux 10 CiMeitHnx
EdpekTuBHoOCTI
1 CepejHi BUTPaTh Ha OAHe Micue TPH. 15016,22 0,00 12 242,73 0,00 1,23 0,00 163 589,61 0,00 162 164,31 0,00 1,01 0,00
2 cepeaHboMicAYHa 3apobiTHa niara npavjisHukis IPH. 10 192,75 0,00 10 132,20 0,00 1,01 0,00 11 886,39 0,00 11 886,39 0,00 1,00 0,00
3 mmwm_wusvonzx_ BUTRETH Ha- HARRHIHF OgHie! copianeHol IPH. 5324,69 0,00 4222,93 0,00 1,26 0,00 5 801,05 0,00 485522 0,00 1,19 0,00
Akocri
4 AVHAMIG KNBKOCTI OE0, AKAN NPOTAROM POKY HATAHO Biac. 100,00 0,00 103,00 0,00 1,03 0,00 100,00 0,00 119,00 0,00 1,19 0,00
CcouianbHI nocnyru
Po3paxyHOK OCHOBHHUX IapamMeTpiB OUiHKH
a) po3paxyHOK CEpPeNHbOT0 iHAEKCY TIOKA3HUKIB e()EKTUBHOCTI
I(ed) = (1,01+1,00+1,19) / 3 * 100 = 106,79 106,79

0) po3paxyHOK CEpeHbOTO IHAEKCY MOKA3HMKIB SKOCTI




1) = (1,19) /1 * 100 = 119,00

119,00

B) MOPIiBHAHHSA Pe3yIbTATUBHOCTI GIOKETHOT POrPamMH i3 MOKa3HUKAMHK MONEPEIHIX NepioaiB

I(1) = (1,23+1,01+1,26) / 3 * 100 = 116,45 = 106,79 / 116,45 = 0,9170 = 0.85 <=1< 1 = 15 Ganis 15,00
BusHaueHHs1 cTyneHI0 eeKTHBHOCTI
Kinuesuit pozpaxyHok 3arajibHoi e(peKTHBHOCTI GI0KETHOT POrpaMK CKIANAETBCS 13 3aTaibHOT CyMu GalliB 32 KOMKHUM MapaMeTpOM OL[HKH:
240,79

E= I(ed) + I(six) + I(1) = 106,79 + 119,00 + 15,00 =

ITpyn NOpiBHAHHI OTPUMAHOTO 3HAYCHHSI 31 LIKAJIOK OLIHKM €(PEKTUBHOCT] GFOKETHUX TIPOrPaM MOXKEMO 3p0GUTH BUCHOBOK, IO JaHa MPOrpaMa Mae BHCOKY eeKTHBHICTE

MichKHii rooBa |/ wo:ouxisv MOCKAJIEHKO

TuM4acoBO BHKOHYI04YA 000B’I3KH HAYaAbHUKA Biaainy OyxrajatepcbKoro o6Jiiky - .
roJI0BHOro OyxraJjiTepa i/ ~Apuna T'YJIEBUY




